

42家个体店成赌博游戏机“网点”

很多人被迷住,一天输掉六千

开着便利店,每月收租金,而且还有“利润分成”,在招远市街头巷尾的一些彩票店、小超市、便利店等人多的地方,不少店主摆起了赌博游戏机。这些游戏机的“主人”不是店主,而是一个团伙的犯罪嫌疑人。日前,招远市成功打掉这个从事零散摆放游戏机赌博的犯罪团伙,刑事拘留3名湖南籍涉案嫌疑人,治安处罚42名涉案个体店主,收缴赌博游戏机60多台。

本报记者 柳斌
通讯员 张国忠
郝吉强 陈明霞

李某是招远市的一名货车司机,工作稳定,收入可观,不久前却迷上了街头的赌博游戏机。李某起初只是偶尔玩玩,有时候输一两百,有时候赢一两百,总体输多赢少,不过李某很不服,认为他一定会赢了赌博机。

在后来的一次玩游戏过程中,李某赢了一些,玩着玩着又输了进去,急于回本的李某越押越大,再加上店老板的“鼓励”,说他能回本,刚发工资不几天的他一天输了6000多元。

招远市公安局治安大队民警称,有多人一天输了6000元以上。

今年7月中旬,招远市公安局治安大队在治安巡查中发现,一些个体店铺中普遍安放着型号统一的投币式老虎机,吸引了一些青年人。为了诱使他人参与赌博,有个别老板甚至编造一些虚假的信息,说某某哪天投币一次就赢了五百多元。

通过一周的秘密侦查,民警初步摸清了以湖南籍男子黄某强为首的利用老虎机赌

博的犯罪团伙的违法事实,确定了犯罪嫌疑人黄某强的活动规律以及六十多家放置赌博机的个体工商户。

7月27日,招远市公安局调集四十余名民警根据前期查控情况收网,在招远市罗峰街道大曹家村一便利店及城东区一饭店附近将犯罪团伙骨干成员黄某强、张某安当场抓获。经突审,根据嫌疑人供述的情况,办案人员连夜押解嫌疑人对所有安放赌博机的商铺门市进行逐一指认。

随后,办案民警一鼓作气起获六十多台赌博老虎机。经查,犯罪嫌疑人黄某强、黄某军、张某安三人自2016年7月上旬起,利用一些店铺老板贪图小利的心理,以每月给付300元租金加赌博机盈利5%提成为诱饵,先后在招远市的个体店铺内安放具有投币计分功能的赌博机六十余台,黄某军、黄某强负责联系门市安放赌博机和赌博机设备的维护,张某安负责挨家抄写赌博机每日收支情况及充退钱币。

目前,该团伙三名成员因涉嫌开设赌场罪被刑事拘留,涉嫌为赌博提供条件的42家商户店主被传唤处罚。案件仍在进一步审理中。



警方收缴赌博游戏机60多台。(警方供图)

■民警揭秘

游戏难度可控,让人先赢后输

办案民警介绍,赌博机赌博是近年来一种主要赌博的方式,由于赌博游戏机成本小,收益快,获利大,即使被查获收缴,经营者依然能在短时间内换个身份、换个地点,卷土重来,死灰复燃。

“游戏机里藏有很多猫腻。”民警说,为了做到稳赚不赔,嫌疑人不断使用形形色色的手段调校或遥控电子游戏机实施欺骗。一些玩赌博机的人,开始是带着玩游戏心理,以娱乐的方式进行,

但是赌博游戏机就如同海洛因等毒品一样,一些自制力不强的沉迷者因不能自拔而输尽家财。该案中,嫌疑人将赌博游戏机摆放在学校附近等人多的地方,吸引一些青少年。不少青少年不但将手头的钱输完,而且一些青少年也会上瘾,后果严重。

据办案人员调查,赌博机和一般的电玩机没什么区别,都由一块主板控制。而赌博机经营者之所以稳赚不赔,则要靠控制赌博机。刚开始,为了诱使赌博参

与者肯下大赌注,赌博游戏机老板通常把难度调低,通过小赢小输,使玩家认为自己玩这种游戏还是“靠运气”的,继续玩下去肯定会赢钱,进而挑起他们进一步加大下注的激情;玩家成为熟客后,老板将难度调高,使赌博参与者输得囊中羞涩。为了最大限度吸引更多参与者,赌博游戏机老板也是绞尽脑汁,利用“蝇头小利”让赌博参与者偶尔有“回头钱”或者是“意外之喜”,而后就是赢小输大。

百姓宣讲员,用身边的故事诠释小康

“中国梦·小康情”宣讲比赛在济南举行

本报济南8月24日讯(记者 万兵) 23日至24日,由省委宣传部、省委讲师团主办的“中国梦·小康情”山东省百姓宣讲比赛在济南举行。55名百姓宣讲员结合自己的感触,诠释心中的中国梦、小康情。

自2013年以来,山东省百姓宣讲活动已连续成功举办四届。今年的百姓宣讲活动从3月

下旬启动,以“中国梦·小康情”为主题,组织干部群众用真情真心真意讲述对全面建成小康社会的美好向往、不懈追求和生动实践。

宣讲员中有国家公务员、人民教师、公司经理、媒体工作者、在校学生、医护人员,还有一线工人、第一书记、大学生村官和普通村民,涵盖全省各个

行业各个领域。他们每个人都通过发生在身边的一个个真实鲜活、典型生动的故事,讲述在奔向全面小康路上的新变化,用简洁质朴的语言表达出对美好幸福生活的深切感受和无限向往,感染了很多。

胜利油田的石油工人崔龙龙讲述了一家三代石油人的小康情。从爷爷那辈人在漫无边

际的盐碱滩里靠人拉肩扛摘掉了石油贫乏的帽子,到父亲和兄弟们一干就是三天三夜不怕脏累,再到自己大学毕业看到经历55年建设的油田变成楼房林立的现代化社区,崔龙龙深切感受到中国梦的五彩斑斓和建设小康社会依旧重任在肩。

经过激烈角逐,本次比赛中共有10人荣获一等奖,18人

荣获二等奖,27人荣获三等奖,同时有15个单位荣获优秀组织工作奖。

在本次比赛的基础上,9月份,省委宣传部、省委讲师团将遴选优秀宣讲员组成“中国梦·小康情”山东省百姓宣讲团,分赴全省各地,深入机关、学校、社区、农村、企业等进行巡回宣讲。

脑病患者福利!最高援助10000元

济南脑科医院开展大型脑病公益救助活动

文 焦守广

我国脑病发病率逐年增加,脑病难治疗,不易康复,给不少家庭和社会带来沉重的负担,为了让更多的脑病患者能够得到科学规范的治疗,减轻脑病患者的经济负担,近日,济南脑科医院开展“2016山东大型脑病公益救助工程”,特面向全省征集500名贫困脑病患者。

据介绍,脑梗、癫痫等脑部疾病严重影响患者脑发育,使患者在身体、情绪、认识能力、行为等方面明显异于正常人。并且在过去的很长一段时间里,由于其病因的复杂性,通常被视为“不治之

症”,无数脑病患者因反复治疗,给家庭带来沉重的经济压力和精神负担,生活陷入困境。

为帮助脑病患者及早摆脱病痛,让更多的脑病患者能够得到科学规范的治疗,减轻脑病患者的经济负担,济南脑科医院开展“2016山东大型脑病公益救助工程”。通过本次公益活动,将实现对贫困脑病患者点对点、一对一的免费救助。

即日起至2016年11月30日,面向全省征集500名贫困脑病患者。救助条件:贫困、残疾、失独、军烈属家庭以及对国家有特殊贡献人士。活动期间,主办方将聘请北京

神经外科博士,主任医师,知名神经外科专家关良教授到济南脑科医院院专家联合开展义诊和会诊。

救助范围及标准:1.脑中风、脑梗塞、偏瘫、截瘫救助5000元;2.帕金森病救助10000元;3.三叉神经痛救助5000元;4.面肌痉挛救助5000元;5.脑瘫救助5000元;6.癫痫救助10000元;7.精神分裂症、躁狂症、强迫症、抽动症救助10000元;8.颈肩腰腿痛等疼痛科患者可享受全额医疗费30%的救助;9.其他脑科疾病救助2000元。

凡符合救助条件者,均可免费获得脑病筛查,对特别贫困脑病患者,活动主办方视情况予以

着重救助,适当增加救助额度,减免部分费用。

救助热线:0531-66696661;医院地址:济南市北园大街372号(大明家居东侧);医院地址:www.66696661.com

专家介绍>>

关良,神经外科博士,主任医师,教授,知名神经外科专家,解放军神经外科专业委员会委员,原北京解放军第307医院神经外科副主任,曾在美国波士顿大学神经外科研究所研修2年,从事神经外科专业20余年,在神经系统疾病的诊断及治疗方面具有较高

造诣。

擅长帕金森病、特发性震颤、肌张力障碍、痉挛性斜颈、舞蹈症、脑瘫等运动障碍性疾病的立体定向手术治疗;利用脑立体定向手术治疗药物难治性强迫症、难治性精神分裂症、难治性抑郁症、焦虑症等精神疾病;应用微血管减压微创术、无痛介入治疗治疗面肌痉挛、三叉神经痛、舌咽神经痛等;难治性癫痫的评估和外科治疗。

在国内较早开展各种脑肿瘤的微创手术及显微镜下脑动脉瘤夹闭术;发表专业论文数十篇,获军队医疗成果奖数项。